



APROVADO

Em, 25/03/2021

*[Signature]*  
PRESIDENTE

**CÂMARA MUNICIPAL DE CHÃ PRETA**  
**Edifício Vereador Clóves Teixeira**  
**CNPJ 35.259.621/0001-79**

Ata da 1ª Sessão Ordinária da Câmara de Vereadores do Município de Chã Preta em, 26 de fevereiro de 2021. Aos 26(vinte e seis) dias do mês de fevereiro do ano de 2021(dois mil e vinte um), no plenário deste Poder Legislativo Municipal, às 16h00min, foi realizada a 1ª(primeira) sessão ordinária. Autorizada a chamada dos senhores vereadores, (08) estiveram presentes: Josivaldo Porangaba Florentino(presidente) Patrícia Macário da Silva, José Ailton da Silva, Denes Pereira de Queiroz, Antônio de Souza Neto, José de Arimatea de Vasconcelos Teixeira, Gustavo Wilton de Vasconcelos e Israel Tenório Cavalcante. Não compareceu o vereador Daniel Klinger de Melo Teixeira. Havendo número legal, foi declarada por aberta a sessão em nome de Deus. Aberto o pequeno expediente, foi lida a ata da sessão solene. O vereador Israel pediu que acrescentasse em sua fala na ata anterior o seguinte: que ao se reportar ao conjunto Geraldo Tenório Silveira sugeriu ao senhor prefeito que se tiver que fazer as 50(cinquenta)casas, construa para as pessoas que ganharam os terrenos. Ainda no pequenó expediente foram lidos os ofícios nº 1202-001/2021 e nº 1202-002/2021 ambos do GPCP; Indicações nº 01,02,03,04/2021 todas de autoria do vereador Ary Vasconcelos; Indicação nº 05/2021 de autoria do vereador Denes Queiroz. Encerrada a leitura do pequeno expediente, foi facultada a palavra aos senhores vereadores para discutir sobre as matérias acima descritas. Para discutir, subiu à tribuna o vereador Ary Vasconcelos que saudou a todos. Em seguida referiu-se a cada uma de suas indicações e projetos falando da importância destes para os municípios, quando pediu aprovação dos colegas. Fez uso da palavra o vereador Denes Queiroz que saudou a todos. Teceu comentários sobre sua indicação, dos benefícios que a mesma trará para Santa Fé e região. Também pediu apoio aos colegas para aprovação da mesma. Também subiram a tribuna os vereadores Ailton Silva, Israel Tenório, Gustavo Vasconcelos e Patrícia Macário que se reportaram sobre as indicações acima mencionadas, falando que são favoráveis as mesmas e que todas são importantes para a população e aposentados. No grande expediente foram lidos os projetos de Lei nº 01/2021 de autoria do Executivo Municipal que autoriza o Poder Executivo a realizar a filiação nas entidades de representação dos Municípios e institui o Diário Oficial da AMA como meio oficial de comunicação dos atos normativos e administrativos; Projeto de Lei nº 03/2021, oriundo do Poder Executivo Municipal, que Institui o Código de Limpeza Urbana na cidade de Chã Preta, revogando as demais legislação em sentido contrário; Projeto de Lei nº001/2021, que dá denominação a segunda Avenida em projeto situada no Conjunto Habitacional Geraldo Silveira; Projeto de Lei nº 002/2021 ambos de autoria do vereador José de Arimatea de Vasconcelos Teixeira que regulamenta a utilização de cores e símbolos, pela administração pública em prédios, praças e logomarcas no Município de Chã Preta/AL. Facultada a palavra, subiu à tribuna o vereador Gustavo Vasconcelos que saudou a todos e em seguida reportou-se aos projetos enviados pelo executivo, dizendo da importância destes, quando solicitou verbalmente que a sessão fosse suspensa, para que as comissões se reunissem e analisassem o Projeto de Lei nº 001/2021 do executivo. Agradeceu ao executivo por ter sido escolhido para ser líder do governo e que irá defender

*[Signature]*

*[Signature]*

*[Signature]*  
Gustavo W.





**CÂMARA MUNICIPAL DE CHÃ PRETA**  
**Edifício Vereador Clóves Teixeira**  
**CNPJ 35.259.621/0001-79**

**APROVADO**

Em 05/03/2021

  
PRESIDENTE

sempre a população, finalizou o orador. Continuando, o senhor presidente comunicou a todos que antes da sessão, foi realizada uma reunião e nesta foram formadas as Comissões Permanentes deste Poder Legislativo que ficaram assim constituídas: Comissão de Legislação, Justiça e Redação Final -Presidente: Israel Tenório Cavalcante e Membros: Patrícia Macário da Silva e José de Arimatea de Vasconcelos Teixeira. Comissão de Finanças e Orçamento-Presidente: Patrícia Macário da Silva e membros: Israel Tenório Cavalcante e Gustavo Wilton de Vasconcelos. Comissão de Saúde, Educação e Assistência Social-Presidente :Gustavo Wilton de Vasconcelos e membros: Denes Pereira de Queiroz e Patrícia Macário da Silva. Comissão de Obras e Serviços Públicos-Presidente: José Ailton da Silva e membros: Daniel Klinger de Melo Teixeira e José de Arimatea de Vasconcelos Teixeira. Comissão de Agroindústria, Turismo e Meio Ambiente-Presidente José de Arimatea De Vasconcelos Teixeira e membros: Antônio de Souza Neto e José Ailton da Silva. Ato contínuo, o senhor presidente abriu a Ordem do dia, quando encaminhou para as Comissões de Legislação, Justiça e Redação Final e Finanças e Orçamento o Projeto de Lei nº01/2021 do executivo para expedir parecer em tempo regimental. Encaminhou para todas as Comissões Permanentes deste Poder Legislativo o Projeto de Lei nº 03/2021 do executivo para estudo e posterior parecer. Encaminhou para a Comissão de Legislação, Justiça e Redação Final os Projetos de Lei nº's 001,002/2021 de autoria do vereador Ary Vasconcelos para estudo e parecer em tempo regimental. Acatando a solicitação verbal do vereador Gustavo Vasconcelos, o senhor presidente suspendeu a sessão por tempo indeterminado a fim de que as comissões analisassem o Projeto de Lei nº 01/2021 do executivo. De acordo com o artigo 52 do Regimento Interno deste Poder Legislativo, a comissão tem prazo de 08(oito)dias para apresentar parecer sobre projetos, a partir da data de recebimento do presidente da referida comissão. Diante disto, o projeto não foi analisado. Foi marcada uma reunião das comissões para a quinta-feira dia 04 de março, às 9h00min., neste Poder Legislativo, para estudarem e apresentarem parecer sobre as matérias que tramitam nas comissões. Reaberta a sessão, o senhor presidente abriu a Ordem do Dia, quando submeteu em votação as Indicações de nº's 01,02,03,04//2021 de autoria do vereador Ary Vasconcelos e a de nº 05/2021 de autoria do vereador Denes Queiroz que foram aprovadas por unanimidade dos vereadores presentes. Encerrada a ordem do dia, o senhor presidente passou para as considerações finais, explicando que naquela sessão, a palavra seria facultada espontaneamente e na próxima semana será obedecido o Regimento. Facultada a palavra, subiu à tribuna o vereador Gustavo Vasconcelos que saudou a todos. Iniciando, reportou-se que o Regimento não permitiu a análise do projeto. Reportou-se também sobre a reunião com o prefeito, alguns vereadores e a comissão de beneficiados do conjunto Geraldo Tenório, onde o mesmo não tem interesse em prejudicar ninguém. Ele quer o recadastramento dos moradores das casas, para que possa saber quem são os beneficiados e fazer as melhorias necessárias. Com relação aos terrenos, o executivo pediu um prazo até a próxima sexta feira dia 05 de março para se pronunciar. Questionou



Gustavo W.



José Ailton da Silva





**CÂMARA MUNICIPAL DE CHÃ PRETA**  
**Edifício Vereador Clóves Teixeira**  
**CNPJ 35.259.621/0001-79**

**APROVADO**

Em 05/10/2021  
PRESIDENTE

que houve contra tempo sobre o protesto, mas que tudo será resolvido. Informou que já foi realizado o pagamento de todos os funcionários, inclusive aposentados e pensionistas. Por fim, falou dos benefícios que prefeito já conseguiu realizar na área de saúde, agricultura e demais áreas para a população. Que aos poucos, os problemas que forem surgindo, serão resolvidos. Que contem sempre com o vereador Gustavo, finalizou o orador. Fez uso da palavra o vereador Ailton que cumprimentou a todos. Em sua fala, teceu comentários sobre a reunião que aconteceu com o senhor prefeito, vereadores e comissão, dizendo que não foi possível sua participação, pois estava viajando e ainda não se informou do que aconteceu. Parabenizou o executivo por arrendar mais terras para o povo, assim como na área de saúde. Que é obrigação do prefeito buscar melhorias para toda a população. Finalizando, referiu-se a importância de todo cidadão ter sua moradia própria. Lembrou de quando ganhou seu terreno e o vereador Gustavo o ajudou muito construir sua casa, e dessa forma também irá ajudar o povo, encerrou o orador. Subiu à tribuna a vereadora Patrícia Macário que saudou a todos. Iniciou sua fala informando que será a líder da bancada da oposição. Sobre a reunião com o executivo, informou que o mesmo atendeu a comissão e não vai haver recadastramento. Ficou combinado entre as partes, que será enviado ao executivo a relação dos beneficiados das casas para os trâmites legais. Falou também que, aguarda uma resposta da empresa SIGA com relação a iluminação, para que possa ser enviada ao prefeito. Sobre os terrenos, de início o executivo queria deixar o processo com o ministério público e não iria desistir deste. Após debaterem sobre o assunto em pauta, o executivo pediu prazo de 08(oito) dias para se pronunciar. Frisou que está sempre ao lado do povo, pois junto com seu pai viu aquele conjunto crescer. Comentou também que, foi surpreendida ao receber a informação de que foi processada por vandalismo e formação de quadrilha, no que diz respeito ao protesto "Quem sou para fazer isso? Uma mãe de família, dona de casa e defensora do povo, falou a vereadora e encerrou suas palavras. Fez uso da palavra o vereador Israel Tenório que saudou a todos. Falou sobre o protesto, que esteve no local como vereador, defendendo e dando apoio ao povo que tem o objetivo de ter sua casa própria. Percebeu que viu pouco interesse da situação em ajudar o povo, pois deviam ter ido ao local conversar com os interessados, mas não, foi enviado polícia ao local e ninguém que estava lá era bandido, era o povo lutando por seus direitos." Contem sempre comigo meu povo, falou o vereador" Sobre as terras arrendadas, é obrigação do gestor ajudar ao povo, é fonte de renda para os agricultores. Sobre as pinturas dos prédios públicos, sugeriu que seja feita depois, que no momento não há necessidade. Solicitou do prefeito que sempre pense no povo com carinho e com o intuito de ajudar, concluiu o orador. Subiu à tribuna o vereador Ary Vasconcelos que saudou a todos na pessoa do senhor presidente Josivaldo Porangaba. Agradeceu aos colegas a aprovação de suas indicações, tecendo comentários sobre cada uma delas e sua importância. Solicitou ao prefeito que olhe com carinho as suas indicações que são para o bem da população. Comentou sobre o que ouviu de quem participou da reunião com o executivo em relação as casas e terrenos do conjunto Geraldo Tenório,

*Indicativo*

*Gustavo W.*

*Sorri Ailton da Silva*

*Israel Tenório e*

*[Handwritten signature]*

*[Handwritten signature]*





**CÂMARA MUNICIPAL DE CHÃ PRETA**  
**Edifício Vereador Clóves Teixeira**  
**CNPJ 35.259.621/0001-79**

APROVADO

Em 19/05/2021

PRESIDENTE

que o acordo está se firmando .Ainda comentou que como vereador participou do protesto, em busca do clamor popular, para que houvesse solução para a situação. Falou que, algumas das suas reivindicações já foram atendidas, mas que outras regiões também precisam de benefícios, porém, frisou que o pagamento deve ser feito antes do inverno. Falou que em suas redes sociais a população cobra solução para o salário de dezembro 2020, investimentos na CAEC pela constante falta de água e que haja um estudo sobre a possibilidade de concurso público. Que os jovens pedem que se encontre meios de oportunidades para o 1º emprego. Se solidarizou com a família de seu Arlindo Soares no que diz respeito ao fato que aconteceu no protesto, onde as pessoas se encontravam com ânimos aflorados. Para concluir, agradeceu aos funcionários da casa pela fidalguia que tratam a todos os vereadores, em especial aos novatos, sempre os ajudando e orientando da melhor forma possível. Reportou-se sobre o falecimento da professora Edineide Magalhães, esposa de seu primo Cleano, encerrou o orador. O senhor presidente, solicitou da assessoria da casa que fosse feita uma moção de pesar a família do senhor Cleano. Expressou sentimentos a todos os familiares. Subiu à tribuna o vereador Denes Queiroz que cumprimentou os demais. A princípio, agradeceu a todos pela aprovação de sua indicação que beneficiará a Santa Fé e região. Fez comentários sobre o protesto, onde necessitava passar para ir ao tratamento do seu filho que é especial, e somente conseguiu porque passou pela, terra do Dr. Luís Adálio. Falou ser favorável ao povo, pedindo a Deus que tudo dê certo. Teceu comentários que foi perseguido na gestão anterior, onde as estradas de sua região não foram feitas e agora parabeniza o secretário Gilvan Passos e ao prefeito Maurício por já ter realizado esse sonho daquela comunidade. Como também, pela iluminação e volta ao atendimento do posto de saúde da Santa Fé. Que por esses motivos, defende o prefeito Maurício por ter esse compromisso com o povo e ser sincero no seu trabalho. Ainda falou sobre o trabalho que realiza, onde a faz o bem sem olhar a quem, encerrou o orador. Por questão de ordem, o vereador Ary Vasconcelos questionou ao líder do governo como se faz para as gestantes carentes receberem o enxoval de seus filhos. Fez uso da palavra o presidente Josivaldo que cumprimentou a todos. Falou que é dever do vereador lutar pelos direitos do povo e buscar solução para os problemas. Que os vereadores, junto com a vereadora Patrícia estão batalhando em favor da população. Se solidarizou a vereadora Patrícia com relação ao processo, dizendo que isto também já aconteceu com ele. Lamentou alguns acontecimentos no local, pois as pessoas estavam com ânimos um pouco alterados. Com relação a reunião de hoje com o prefeito, foi muito proveitoso e aguarda-se o prazo que ele solicitou. Cobrou do executivo o pagamento de dezembro de 2016, onde a justiça já determinou pagar e ainda não aconteceu. Que vai entrar em contato com o senhor prefeito para as informações necessárias. Cobrou também, agilidade na entrega dos alvarás dos taxistas que estão precisando, para que possam trabalhar sem preocupação e de conformidade com a lei, a fim de não serem penalizados. Solicitou ao líder do executivo que se informe a respeito da distribuição de leite e do transporte para

*Queddebe*

*Gustavo M.*

4

*2021 Arlindo de Lima*

*Aranda Femenin e. J. Conis.*





**CÂMARA MUNICIPAL DE CHÁ PRETA**  
**Edifício Vereador Clóves Teixeira**  
**CNPJ 35.259.621/0001-79**

**APROVADO**

Em 03/03/2021  
PRESIDENTE

as pessoas que veem á feira. Que no momento apenas duas localidades estão dispoendo do transporte. O vereador Ary solicitou aparte e informou que no sábado 27 haveria transporte até a Boa Esperança. O vereador Gustavo aparteu o senhor presidente para informar que o presidente da Associação dos taxistas, o informou através de mensagem que, os alvarás serão entregues na quarta feira dia 03 de março. Já o vereador Israel cobrou do líder do prefeito que seja feito o piçarramento das estradas vicinais do Paraibinha/Cana Brava.Os vereadores Ailton e Josivaldo informaram que na gestão anterior além de piçarramento se fazia o patrolamento e que quando a caçamba estava quebrada, se locava outra para que o trabalho não fosse interrompido. Nada mais havendo a tratar, a sessão foi encerrada em nome de Deus e marcada outra sessão ordinária para o dia 05 de março de 2021, em local e horário Regimental. E para constar Eu Josineide Filles Barbosa (Josineide Alves Barbosa)Redatora de Atas autorizada a digitei e assino.

*Josineide Filles Barbosa*

*Redatora*

*2050 Ailton da Silva*

*Antonio de Souza Neto*

*Gustavo W.*

*Arno J. Ferreira e Deanta.*